

Osnovna škola "Prva vojvođanska brigada"
Seljačkih buna 51/a
Novi Sad

ОСНОВНА ШКОЛА
"ПРВА ВОЈВОЂАНСКА БРИГАДА"

Број: 130/2025
Датум: 27.2.2025
НОВИ САД

PREDMET: ZAHTEV DIREKTORU

Poštovani direktore i nastavno osoblje škole,

Obraćamo Vam se kao zabrinuti roditelji učenika Osnovne škole "Prva vojvođanska brigada," koji već više od mesec dana nemaju adekvatan pristup nastavi, odnosno pojedini nastavnici ne drže časove, čak ni u skladu sa pravnim propisima, odnosno sa minimumom obezbeđenog procesa rada. Razumemo pravo svakog zaposlenog na sindikalnu borbu i zalaganje za bolje uslove rada, kao i napore za vraćanje dostojanstva plemenitoj profesiji kojom se bave. Međutim, ne možemo da zanemarimo činjenicu da je izabranim načinom borbe učenicima uskraćeno osnovno pravo na obrazovanje u osnovnim školama.

Ustav Republike Srbije, međunarodna Konvencija o pravima deteta i Zakon o osnovnom obrazovanju i vaspitanju Republike Srbije, garantuju i predviđaju svakom detetu pravo na obrazovanje. Produženo trajanje obustave nastave dovelo je do grubog kršenja tog prava i svih prethodno navedenih propisa, što prouzrokuje dalekosežne posledice pre svega po akademski razvoj, psihološko stanje i opštu dobrobit svih učenika.

Zbog toga tražimo da se u najkraćem roku nastavni proces iz svih predmeta vrati u zakonske okvire, što podrazumeva održavanje časova od 45 minuta ili bar u minimalnom trajanju od 30 minuta.

Uzimajući u obzir Zapisnik o kontrolnom inspekcijskom nadzoru od 14.02.2025. koji je izdat od strane Sektora za vanredne situacije i Građevinske inspekcije i dostupan je za javnost na sajtu Škole, smatramo da školski objekat u kome se nastava odvija i koji ima upotrebnu dozvolu, nema utvrđenog rizika i odluke koja potvrđuje da Škola nije bezbedna. Konstantno potenciranje da je Škola u građevinskom smislu nebezbedna je kontradiktorno, naročito ako znamo da svi zaposleni svakodnevno koriste školski prostor. Izveštaj sa poslednjeg Saveta roditelja je neupotrebljiv, konfuzan i zlonameran, vođen stavovima dela ostrašćenih roditelja koji svojim delovanjem šire paniku i nered. Ista grupa roditelja direktno ugrožava bezbednost učenika koji pohađaju nastavu kada im na skupovima organizovanim u dvorištu Škole upućuje negativne komentare i zvižduke negodovanja prilikom ulaska dece u školski objekat. Takođe je evidentan veći broj vlasničkih pasa kojima nikako nije mesto u dvorištu Škole. Molimo da od MUP-a zatražite redovno prisustvo dežurnog policajca, kako bi deca bez bojazni mogla da ulaze u objekat.

Vaša je dužnost kao direktora Škole da nastavnom osoblju koje želi da radi, bez obzira na njihov broj, omogućite raspored i uslove za nesmetano odvijanje nastavnog procesa – zahvalni smo učiteljima i nastavnicima koji drže nastavu, kao i da preduzmete odgovarajuće mere za deo kolektiva koji se više od mesec dana ne bavi izvođenjem nastave. U situaciji kada su roditelji izloženi zbunjujućim, često protivrečnim informacijama i manipulativnim poluinfromacijama značilo bi da na sajtu Škole istaknete koliko đaka pohađa nastavu.

Molba roditelja je da Vi, kao odgovorno lice u najkraćem roku preduzmete sve korake u cilju normalizacije nastavnog procesa u skladu sa Vašim ovlašćenjima. Svaka druga opcija ostavlja prostor za dalju pravnu nesigurnost, kršenje propisa, produbljivanje problema i ugrožavanje školske godine.

Ukoliko se navedeni zahtevi ne ispune, bićemo prinuđeni da potražimo pravnu zaštitu pred nadležnim institucijama, jer je dalje uskraćivanje prava na obrazovanje naše dece od dela zaposlenih koji su u obustavi nastave, nedopustivo.

Očekujemo Vašu profesionalnu i moralnu odgovornost, kao i odlučnost u preduzimanju hitnih mera radi najboljeg interesa svih đaka OŠ "Prva vojvođanska brigada" uz molbu da se ovaj dopis stavi na sajt škole.

S poštovanjem
Roditelji OŠ "Prva vojvođanska brigada"